Учебный предмет: английский язык
Класс: 5 класс

Тема: «Множественное число имен существительных»
Цели:

Образовательные: ознакомление учащихся с образованием множественного числа имен существительных.

 Развивающие: способствовать развитию диалогической речи, памяти, логического мышления. 

Воспитательные: воспитывать культуру общения, толерантность, способствовать повышению интереса к изучению английского  языка.

Задачи: 

1).Учить учащихся употреблять знакомые лексические единицы во множественном числе.

2).Активировать употребление лексики предыдущих уроков.

3).Практиковать учащихся в устной речи и аудировании.

	УУД

	Личностные: формировать личностные качества учащихся необходимые во взаимоотношениях с одноклассниками; проявлять доброжелательность, взаимопомощь, терпение, вежливость.
Коммуникативные: формировать умение слушать и вступать в диалог для поддержания учебно – деловой беседы.

Познавательные: уметь осознанно строить речевое высказывание с опорой на образец и без него, формулировать ответы на вопросы учителя и одноклассников.

 Регулятивные: планирование своей деятельности в соответствии с целевой установкой;  использовать речь для регуляции своего действия; моделировать ситуации поведения в классе.


Методы: 

Методы формирования новых знаний:

объяснительно-иллюстративный, репродуктивный, проблемный, частично-поисковый.

Методы организации деятельности учащихся: фронтальная работа; индивидуальная работа; ролевые и сюжетные игры; работа в парах.

Методы контроля и самоконтроля;

Методы формирования личностных результатов: беседа, соревнование, рефлексивные методы.

Тип урока: комбинированный урок.

Используемое оборудование: ноутбук, проектор, презентация «Множественное число имен существительных», карточки-картинки.

Ход урока:

1.Организационный момент.

-Good morning, dear boys and girls. I am glad to see you. My name is Helen. I shall teath you English. 

2.Речевая зарядка.

(Диалог о погоде, дате, дне недели, повторение склонения глагола to be).

-Ребята, а сейчас вспомним географические названия, с которыми вы знакомились на прошлых уроках. Предлагаю вам следующее задание. За 1 минуту нужно найти 8 географических названий, которые зашифрованы в сканворде и записать их в карточку (задание №1). 
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- Прочитайте свои варианты географических названий.

- Прочитайте все географические названия, которые находятся в сканворде.

Moscow

Scotland

India

Rome

Paris

Italy

Africa

Leeds
What is English for « Откуда Вы? »

«Откуда она?»
Скажите «Он из Парижа», «Мы из Москвы?».

3.Сообщение темы и целей.

- Today we are going to talk about plural of nouns.

- Ребята, сегодня вы познакомитесь с некоторыми правилами образования множественного числа имен существительных в английском языке. Знание этого материала поможет вам в дальнейшем обучении английскому языку.

4.Изучение нового материала.

-   Для образования множественного числа имен существительных прибавляем окончание – s
  a desk – desks

  a pig – pigs

  a rabbit – rabbits

  a dog – dogs

  a frog – frogs

-   Если слово оканчивается на буквы –s, -ss, -x, -sh, -ch, tch, то во множественном числе прибавляем окончание -es  

a fox – foxes

a box - boxes

a watch – watches

a bus – buses

a dish – dishes

a bench – benches

Чтение окончаний

Окончание             
после звонких

согласных и 

гласных
Pen – pens

tree - trees
Окончание

-s = [ s ]

после глухих

согласных

Cat – cats
Окончание

es  = [ iz ]

после -sh, -ch,

-x, -s, -ss 
Fox - foxes

- Now read the words.
	[ s ]
	[ z ]
	[ iz ]

	caps
	pens
	trees
	foxes

	clocks
	beds
	stars
	boxes

	pets
	jugs
	doors
	buses

	streets
	dogs
	floors
	benches

	maps
	queens
	cars
	roses


5.Закрепление. 

- Do next exercise. I shall read the words, you have to repeat them.

- Следующее задание. Я буду читать слова, ваша задача – повторять за мной только имена существительные во множественном числе. 

	door
	streets
	stone

	clock
	bike
	tree

	roses
	students
	floors

	dog
	matches
	fox

	floors
	pies
	pens


6.Игра с картинками. (Закрепление).

- Я буду показывать картинки. Вам нужно образовать множественное число этих существительных.

Box - boxes

Car – cars

Bell – bells

Bench – benches

Rose – roses

Cup – cups

Ship – ships

Fox – foxes

Tree – trees
Cock – cocks
- Вспомним числительные, т.к. это нужно нам для выполнения следующего задания.

- Составьте предложения по образцу:

I see 3 ships.
- I see 5 cars.

- I see 4 cups.

- I see 2 caps.

- I see 6 hens.

7. Динамическая пауза.

Hands up, hands down,

Hands on knees, sit down.

Clap your hand, stand up,

Jump 1, 2, 3, 4 and 5, stop.

We can swim like a crocodile,

We can run like a horse.

Hand on knees, take your place, please.

8.Работа в карточках на закрепление.

- Now we shall work in your cards. Exercise № 2.

- На экране появятся слова в единственном числе. Вы должны в карточке № 2 за 1 минуту написать окончания данных слов.

	door
	box
	rose
	bike

	clock
	street
	jug
	student

	match
	tree
	stone
	fox

	floor
	pie
	pilot
	bench


- Поменяйтесь карточками с соседом по парте. Проверим правильность выполнения работы. (На экране появляются ответы).

	doors
	boxes
	roses
	bikes

	clocks
	streets
	jugs
	students

	matches
	trees
	stones
	foxes

	floors
	pies
	pilots
	benches


9.Закрепление правильного произношения окончаний имен существительных.

- Lets play”Where is my house?” game.

- Жили-были имена существительные в домиках [s] [z] [iz]. Однажды они пошли гулять и потерялись. Давайте поможем им вернуться к себе домой. Но сначала откроем двери домов.

	После звонких согласных и гласных
	После глухих согласных
	После буквосочетаний –sh, -ch, -x, -s, -ss


-Дверь какого домика откроет этот ключ?

Слова:

    1) Trees

Pets

Benches

Maps

Dogs

Pens

Clocks

Boxes

Caps

10.Работа в карточках №3.

- Выполнение этого задания позволит вам понять правильно ли вы поняли образование множественного числа имен существительных.

- Прочитайте предложения и запишите правильный ответ в карточку №3.

Образец: I see a good (dog, dogs). -

                 I see a good dog.

This is a good (cup, cups).

We see (clock, clocks).

I like a (rose, roses).

They see (tree, trees) in the street.

I see a (dog, dogs) in the park. 

11.Резерв. Разучивание песенки ”I like”.

I like chicks

And I like pigs

I like pens 

And I like hens

I like cars

And I like stars

I like clocks

And I like cocks.

12.Рефлексия.

- Наш урок подходит к концу.

- Что нового вы узнали на сегодняшнем уроке?

- Как образуется множественное число имен существительных?
- Какие звуки могут обозначать окончания имен существительных? 

- Когда мы произносим звук [s] ([z], [iz])?
Your marks are…

13.Домашне задание.

- у.7,8,9 с.99-100

14. Выставление оценок. Финал.

- Our lesson is over. Thank you for your work. Goodbye.

